Текстуални  проблеми со проценти
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'Ha NPoAaBHMUMTE 4ecTo 3abenenyBame HaTNUC LNONYCT" WM LHaMANYBAKE".
Toa 31aw eka 80 NPORGBHALTA LiEWNTE Ha NIPOWSBORHTE CE HaMATEHM

33 oApeAeH NPOLIERT. Ha NpUMep, .NONYCT 04 25%" 3Ha4M AeKa UueHuTe ce
Hamaneny 3a 25%. VICTO TaKa, BeNAME 1EKa UEHATE Ce Ha HamanyBatbe A 25%.
33 na ja NpecMeTame HOBAT LieHa, NPBO TPE6a Aa ro NPECMETaMe M3HOCOT Ha
HaManyBareTo, 13 NOT03 43 FO OA3eMeme O CTapara Liewa.

Ha npavep:

'EQHa NPOABBHAL HYAN HamanyBarbe O 20%. KoKy Re NNaTVMe 33 NPOU3BOA
LT en 5000 AEHIDH IPER HaMNYBHETO?

20% 0 5000 Aew. = £ - 5000 = 1000 Ae.

5000 At - 1000 Ae. = 4000 ek

3aun,no 70 fie NnaTUMe 4000 AEHaPH.
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. Mpecueraj ja HOBATa Liewa Ha CeKo] OA CIEAKHBE NPOHIBOAN:
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. Bo can on 50 m2, camo 15 m? Ge NOKpHEHM CO NNouKY, a ocTaKaTwTe 35 M ce noKpHe!
0 napxer. KOnky NIPOEHT Of CTaHOT Ce NOKPHEH CO NNIONKY @ KOMIKY CO NapkeT?

. Mapra u MapTvsa kynune o eana kouwyna. 3a Kotwyna wro uwm 1000 aexapn Mapta

'R0GAna 20% onycr, a 3a Kolwyna WTo i 1500 aesapw, MapTukia A0Gwna 30% on
Konky nnatuna MapTa, a konky MapTsa? Kofiky nnarwnie BKynHo?

Bnarko u Kupe oarneayBaar posu. BRako Wwa 44 posi, o kou % ce Genu. Kupe uva

PO3M, 07 Kow 35% Ce Genm. Koj 0 HHe uwa noseke posy 1 3a Konky?




